

**Информационно-аналитическая справка
по итогам воспитательной работы за 2019-2020 учебный год МАОУ гимназия № 37
Кировского района г. Екатеринбурга.**

Цели, задачи деятельности в 2019-2020 уч. г

**Целью воспитательной работы гимназии в 2019 учебном году было
совершенствование воспитательной деятельности, способствующей развитию нравственной, физически здоровой личности,
способной к творческой реализации и самоопределению.**

Реализация данной цели решалась через следующие задачи:

- Приобщение обучающихся к ведущим духовным ценностям своего народа, к его национальной культуре, языку, традициям и обычаям;
- совершенствование системы воспитательной работы в классных коллективах;
- продолжение работы, направленной на сохранение и укрепление здоровья обучающихся, привитие им навыков здорового образа жизни, на профилактику правонарушений, преступлений несовершеннолетними;
- создание условий для выстраивания системы воспитания в гимназии на основе германизации и ответственности за каждого ребёнка как личности;
- продолжение работы по поддержке социальной инициативы, творчества, самостоятельности у школьников через развитие детских общественных движений и органов ученического самоуправления;
- дальнейшее развитие и совершенствование системы дополнительного образования и внеурочной работы в гимназии.

Направления деятельности:

1. Учебно-познавательное воспитание

Цель: выявление и поддержка одарённых детей.

2. Гражданско – патриотическое воспитание

Цель: формирование активной жизненной позиции, потребности в самосовершенствовании.

3. Духовно-нравственное воспитание

Цель: формирование гуманистического отношения к окружающему миру, воспитание законопослушного гражданина.

4. Спортивно-оздоровительное воспитание

Цель: формирование ЗОЖ и система правового просвещения

5. Творческо-эстетическое воспитание.

Цель: приобщение к общечеловеческим ценностям, «присвоение» этих ценностей, воспитание чувственной сферы, видение прекрасного.

1. Проведение мероприятий:

- **Перечислить значимые мероприятия, которые были проведены в рамках направлений работы в течение учебного года**

№ п.п.	Название мероприятия	Направление деятельности	примечания
1.	Открытие пешеходной зоны «Altstadt », 30 августа 2019 года. Ссылка на сайт: http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1060	Учебно-познавательное воспитание	Мероприятие получилось городского уровня в присутствием телевидения и журналистов СМИ.

			Результат высокий, и на сегодня это одно из любимых учебно-познавательных пространств гимназии. На площадке проведено 9 открытых мероприятий районного и городского, Всероссийского уровня.
2.	Открытие спортивной площадки с паадом спортсменов гимназии и со спортивным праздником. На празднике присутствовали М.Н.Матвеев начальник отдела Департамента образования Администрации города Екатеринбурга Татьяна Геннадьевна Кудинова, начальник Управления образования Кировского района Надежда Алексеевна Бахтина. Ссылка на сайт: http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1068	Спортивно-оздоровительное воспитание	Мероприятие прошло очень ярко и содержательно! Получилось городского уровня в присутствием телевидения и журналистов СМИ. Результат высокий, и на сегодня это одно из любимых Спортивных пространств гимназистов
3.	Международная встреча трёх клубов ЮНЕСКО трёх школ Республики Саха, учащиеся из города Галле Германии и ребята нашей школы. http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1107	Учебно-познавательное воспитание Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание	Встреча «На перекрёстке трёх культур», которая состоялась в стенах нашей любимой школы. В ней приняли участие сразу три клуба ЮНЕСКО: это ученики из трёх школ Республики Саха, учащиеся из города Галле Германии и ребята нашей школы, показала, что наша гимназия ведёт большую миротворческую воспитательную работу.
4.	"Голос гимназии" - конкурс хоровых коллективов на немецком языке, на заключительном концерте вместе с гимназистами пел песни Консул ФРГ.	Духовно-нравственное воспитание	Результат проведённой работы высокий. В проекте приняли участие учащиеся, педагоги и родители Фестиваль немецкой песни будет традиционным.
5.	Цикл проектов и заключительное общегимназическое мероприятие, посвящённое 60-летию присвоения статуса школы с углублённым изучением немецкого языка	Учебно-познавательное воспитание Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание	На заключительное мероприятие были приглашены лучшие учащиеся и выпускники, представители консульства, Департамента образования, родители и учителя нескольких поколений. Всё прошло на высочайшем уровне. Есть фильм как результат огромной работы и успехов.

6.	<p>2019 год стал стартом Проекта «Спасённые жизни как подвиг милосердия» (по истории эвакуогоспиталя 1716, дислоцированного в стенах гимназии в годы Великой Отечественной войны)</p> <p>https://vk.com/wall-93688446?own=1</p> <p>https://sites.google.com/view/museum-gymnasium37/#h.jg8j955yvrcj</p>	<p>Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание</p>	<p>Совместный Проект с Кванториумом РЖД, работа в Архивах России, съёмки в телевизионных программах, победа в Международной конференции УрГПУ с публикацией в журнале, работа над созданием Ассоциации ЭВАКОГОСПИТАЛЕЙ ШКОЛ Екатеринбурга и открытие виртуальной экскурсии осенью 2020 из-за пандемии.</p>
7.	<p>Победа во Всероссийском конкурсе с правом стать Партнёрами Музея Победы в Москве</p> <p>http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1193</p>	<p>Учебно-познавательное воспитание Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание</p>	<p>В мае 2020 года в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной Войне Музей Победы откроет новую постоянную экспозицию "Подвиг Народа". Данному масштабному проекту нет аналогов в отечественной музейной практике. Экспозиция разместится на площади более 3 тысяч кв. метров и будет включать в себя около 7 тысяч экспонатов, а также современные мультимедийные комплексы.</p>
8.	<p>ПРОЕКТ «Помним! Гордимся! Будем всегда благодарны!» 75 работ на сайте. Все материалы отправлены во Всенародный исторический депозитарий «Лица Победы! В Музей Победы г. Москвы</p> <p>http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/5 http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1001 http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1280</p>	<p>Учебно-познавательное воспитание Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание</p>	<p>Суть проекта в том, что необходимо было написать небольшое сочинение или письмо о прадедах или прабабушках - ветеранах войны с их фотографией и с фотографией ребёнка. 75 работ на сайте. Все материалы отправлены во Всенародный исторический депозитарий «Лица Победы! В Музей Победы г. Москвы</p>
9.	<p>Всероссийский фестиваль «Уральские шаги немецкого Аристотеля» совместный с УрГПУ посвященный 190-летнему юбилею путешествия Александра фон Гумбольдта по России и 250-летней годовщине его рождения.</p> <p>http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1097</p>	<p>Учебно-познавательное воспитание Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание</p>	<p>2019 год является знаковым для европейской науки и образования в связи с 190-летним юбилеем путешествия Александра фон Гумбольдта по России и 250-летней годовщиной со дня его рождения. 19 октября 2019 года, в гимназии в сотрудничестве с Русским</p>

			географическим обществом проводился Большой географический фестиваль «Уральские шаги немецкого Аристотеля», посвященный юбилею Александра фон Гумбольдта.
10.	<p>Праздник Последнего звонка –онлайн как новый подход, новое решение <i>СМИ о празднике «Последний звонок-2020» в гимназии № 37</i></p> <p>https://youtu.be/FHZQ1rpJDSc https://екатеринбург.рф/news/80042-posledniy-zvonok-v-ekaterinburge-prozvuchit-onlayn-dlya-vsekh-vypusknikov https://уральский-рабочий.рф/news/item/29057 https://otr-online.ru/news/vypuskniki-ekaterinburga-pouchastvovali-vo-fleshmobah-v-chest-poslednego-zvonka-155458.html http://vesti-ural.ru/news/111094-v-etom-godu-poslednij-zvonok-dlya-vypusknikov-prozvuchit-onlajn.html https://www.obltv.ru/news/education/vypuskniki-2020-goda-otmetili-posledniy-zvonok-onlayn/ https://youtu.be/g4C30OyVYRk</p>	Духовно-нравственное воспитание	Наша гимназия провела 8 праздников онлайн для учащихся 4-х, 9-х и 11-х классов. Все программы были авторские. Получили много добрых отзывов, хотя есть над чем трудиться в дальнейшем
11.	<p>Конкурс лучших географических классов и турклубов «Открытие» как результат работы гимназического клуба «Перекресток» В международном фестивале "Моя Земля" в конкурсе лучших географических классов и клубов приняли участие два класса гимназии 5 в и 8 а. И оба стали призерами!!! Очень солидное жюри и народное голосование оценили высоко наш труд на самоизоляции.</p> <p>http://гимназия37.екатеринбург.рф/news/item/1335</p>	Учебно-познавательное воспитание Гражданско – патриотическое воспитание Духовно-нравственное воспитание	Работа проведена огромная, достаточно посмотреть каков состав членов жюри: Гурьевских Ольга Юрьевна, ФГБОУ ВО УрГПУ, доцент кафедры географии, методики географического образования и туризма, к.г.н. Янцер Оксана Васильевна, ФГБОУ ВО УрГПУ, доцент кафедры географии, методики географического образования и туризма, к.г.н. Братанов Николай Сергеевич, председатель МК РГО УрГПУ. Пермякова Наталья Валерьевна -

			учитель географии МАОУ Гимназии №2 Савичев Александр Андреевич – методист, МАУ ДО Центр внешкольной работы Сысертского городского округа. Вершинина Елена Владимировна, учитель географии МАОУ СОШ 34 г. Каменск-Уральский, высшая квалификационная категория. Мы предоставили на конкурс отчет о событиях нашей классной географической жизни, ролик-визитку о классе. Мы рады и гордимся результатом!
12	Региональным проектом МИР (Моя История Рода). https://vk.com/proekt_mir_istoriy_roda		Ученица 5С класса нашей замечательной гимназии N37 Минина Аня стала призёром - получила 3-е место в таком грандиозном конкурсе, проделав необыкновенно глубокую работу вместе со своей семьёй по исследованию родословной!
13.	Всероссийский конкурс «Правнуки победителей»		Общероссийское общественное гражданско-общественное движение «Бессмертный полк», призер
14..			

2. Участие в мероприятиях Фестиваля «Город друзей»

№ п.п.	Название конкурса	Районный этап			Городской этап			Кол-во участников с ОВЗ	Кол-во участников инвалидов
		участники	призеры	победители	участники	призеры	победители		
	конкурс театров мод «Кленовые звездочки»	0	0	0	0	0	0	0	
	конкурс-выставка	0	0	0	0	0	0	0	

	«Технический фристайл»								
	конкурс «Живое слово»			15 человек, 1 место, ансамбль бардовской песни «Белый парус»		15 человек, ансамбль бардовской песни «Белый парус»		0	0
	конкурс по спортивным бальным танцам «Метелица»	0	0	0	0	0	0	0	0
	фестиваль-конкурс «Народные узоры»	17		17, 1 место, фольклорный ансамбль «Пригревенка»	17				
	конкурс современной хореографии «В ритме времени»	0	0	0	0	0	0	0	0
	выставки декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Радуга талантов» и «Золотая кисть»	5			5				
	Смотр строя и песни «15 отважных»	0	0	0	0	0	0	0	0

Другие конкурсы, в которых приняли участие обучающиеся ОУ

№ ОУ	Название конкурса	направление	Уровень (областной, общероссийский, международный)	Призеры и победители ФИ, класс, возраст	Названия коллективов	Количество участников с ОВЗ (всего)	Кол-во участников инвалидов (всего)
1	Всероссийский	Творческо-	Общероссийск	1 место, Колчина		0	0

	конкурс сочинений о театре	эстетическое воспитание	ий, г.Санкт-Петербург	Елизавета			
2.	Международный конкурс «СТИХиЯ»	Творческо-эстетическое воспитание	Международный, г.Санкт-Петербург	Победитель, 11 класс, призер, 10 класс		0	0
3.	Всероссийский конкурс «Живая классика»	Творческо-эстетическое воспитание, Духовно-нравственное воспитание	Всероссийский	1 победитель районного и призер регионального конкурса		0	0
4.	Районный и городской уровень	Спортивно-оздоровительное воспитание	Районный и городской уровень	I место в районном этапе общероссийского проекта «Баскетбол – в школу»!		0	0
5.	Городской уровень	Учебно-познавательное воспитание	Городской уровень	14 декабря 2019, очный этап традиционного творческого конкурса виртуальных туристических маршрутов "ЛИТеРА" на русском, английском, немецком и французском языках. В нём участвовали представители разных школ Екатеринбурга с 1 по 11 класс. Стали призёрами 3	0	0	0

				человека: Котлярова Лиза, Прохоров Артур, Старшая Ася и Мурашов Архип.			
6.	Городской турнир юных математиков «ТЮМка» 2020	Учебно-познавательное воспитание	Городской уровень	1 призер		0	0
7.	Межрегиональной инженерно-технической олимпиаде при Уральском Федеральном Университете имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, а в частности при Институте радиоэлектроники и информационных технологий-РТФ и Уральском энергетическом институте – УралЭНИИ.	Учебно-познавательное воспитание	Региональный уровень	1 место и два вторых места (10 и 9 классы)		0	0
8	Городской конкурс чтецов «Поэзия без границ: Пушкин в мировом культурном пространстве»	Творческо-эстетическое воспитание, Духовно-нравственное воспитание	Городской уровень	2 призера 7, 8 класс		0	0

9.	Региональный проект МИР (Моя История Рода).		Региональный уровень	3 место		0	0
10.	Всероссийский конкурс по линии ЮНЕСКО	Учебно-познавательное воспитание	Всероссийский уровень	Команда «САЧОК» МАОУ гимназии № 37 по результатам заняла 2 место. Участие в веб-квесте «Флора и фауна». Сетевой веб-квест приурочен ко Всемирному дню Земли, основной датой празднования которого принято считать 20 марта. Дата 20 марта была выбрана и официально утверждена в 1971 году ООН для Дня Земли. Целью веб-квеста являлось обмен опытом работы по формированию экологической культуры детей и молодежи в условиях модернизации российского образования.			

				Конкурс проходил несколько этапов.	в			
--	--	--	--	---	---	--	--	--

Количество участников по сравнению с прошлым годом уменьшилось, а количество победителей и призёров увеличилось.

3. Организация работы по гражданско-патриотическому воспитанию

• объединения патриотической направленности:

ОУ	Кол-во юнармейских отрядов	Кол-во отрядов движения «Юнармия»	Кол-во отрядов РДШ	Кол-во волонтерских отрядов	Кол-во ассоциированных школ и клубов ЮНЕСКО	Кол-во ШСС	Кол-во отрядов ЮИД	Кол-во отрядов ДЮП	Другие (название)
37	0	0	0	1	1	1	0	0	Клуб ветеранов педагогического труда

Нормативно-правовое обеспечение деятельности по данному направлению, требует доработки, но практическая работа ведётся большая.

Проекты патриотической направленности:

№ ОУ	внутришкольные проекты	Краткое описание проекта	Результативность проекта	Перспективы
37	Проекты «Письмо ветерану Великой Отечественной войны и ветерану тыла» «Письмо военнослужащему у России»	Воспитание через эпистолярный жанр – это развитие у обучающихся гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе военной и других, связанных с ней, видов государственной службы.	В ходе большой подготовительной работы обучающиеся написали письма, проиллюстрировали сюжеты известных песен и стихотворений военных лет. На основе данных иллюстраций была выполнена серия военных открыток, причём, открытки были отпечатаны в типографии. Затем в красивых конвертах письма и открытки с иллюстрациями детей были отправлены в войсковые части Центрального военного округа, вручены папам гимназии – военнослужащим, вручены	Создание альманаха «Письмо ВЕТЕРАНУ» 

			<p>военнослужащим в госпитале.</p> <p>С особой гордостью учащиеся праздничных конвертах, украшенных георгиевскими лентами, вместе с письмами – треугольниками, написанными детьми, были вручены ветеранам войны и тыла.</p> <p>Учащимися гимназии в течение трёх лет было написано более семисот писем.</p> <p>Особой гордостью гимназии является тот факт, что письма были отправлены военным бортом нашим военнослужащим в Сирии.</p> <p>Обратная связь радует результатами. Мы получаем ответы и от ветеранов войны и воинов срочной службы. Получали ответы из войсковых частей, и в некоторых письмах лежали конфеты и маленькие подарочки от солдат-срочников нашей родной армии.</p>	
37	<p>Проект «В память о маршале ПОБЕДЫ» для учащихся 1-х классов гимназии</p>	<p>Данный проект задуман как знакомство с героическим прошлым нашей Родины, как знакомство с биографией великого полководца, маршала Победы Георгия Константиновича Жукова, как знакомство с историей гимназии и с выпускниками, прославившими школу.</p>	<p>Возложение цветов к памятнику Г.К.Жукова для нас – святая традиция! Важно, что подготовка начинается задолго. Важно, что в мероприятии главные – ПЕРВОКЛАССНИКИ. Важно, что гимназисты волнуются и мечтают о праве прочесть стихи и возложить цветы.</p>	<p>Создание фильма и фотоальбома «Маршалу Жукову»</p> 
37	<p>Проект</p>	<p>В жизни всегда есть</p>	<p>Только в прошлом и этом учебном году в стенах гимназии</p>	<p>Создание альбома о Героях России –</p>

«Героями не рождаются, Героями становятся»

место подвигу, но путь к нему лежит через воспитание в себе чувства долга, ответственного отношения к своим обязанностям, нравственной стойкости. Мужество, воля к победе, честность и добросовестность – все эти высокие нравственные качества рождаются необязательно в борьбе с огнем, но и в борьбе с ленью, недисциплинированностью, неорганизованностью, ложью. В победе над своими слабостями и недостатками и рождается тот героический характер человека, который необходим всем для счастливой жизни. Чтобы создать условия для формирования представления о подвиге, мужестве, долге, чести, ответственности, нравственности; чтобы сформировать у учащихся чувство гражданственности и патриотизма; побудить детей к осмыслению общечеловеческих ценностей, к выработке личного отношения к ним, к освоению собственной внутренней позиции в

учащиеся встречались с Героями России Игорем Олеговичем Радобольским, Героем России Ворониным Сергеем Николаевичем, Героем России Сериком Газисовичем Султангабиевым. Состоялись встречи с боевыми генералами Андреем Зауровичем Гаглоевым, генералом, прошедшим многие горячие точки и председателем Совета ветеранов Свердловской области генералом Судаковым Юрием Дмитриевичем.

26 февраля 2018 года на главной сцене Дворца молодёжи состоялась праздничная Программа, посвящённая Презентации книги «Герои Советского Союза. Полные кавалеры ордена Славы. Герои России. Свердловская область». Самый отрадный факт, что наша гимназия № 37 принимала в этом мероприятии основное, непосредственное участие. 52 человека участников порадовали гимназию, родных людей, Кировский район своей любовью к Родине, высокой гражданской позицией. Учащиеся 1-х -11-х классов – и ведущие, и солисты, и танцоры, и чтецы

жителей Екатеринбурга



		<p>гимназии проводится работа по знакомству детей с биографией Героев России и Советского Союза, постоянно проводятся встречи, проводятся классные часы, диспуты, концерты, и вся деятельность в данном направлении обз</p>		
37	<p>Проект «Хор ветеранов войны и тыла как пример патриотизма»</p>	<p>Дружба с хором ветеранов ОДО и нашей гимназии длится более пяти лет. Каждый концерт хора в гимназии – это большая воспитательная работа., это огромный духовный посыл от старшего поколения.</p>	<p>В коллективе есть участники Великой Отечественной войны. В прошлом году прославленному коллективу исполнилось 40 лет, и наша гимназия поздравляла коллектив хора с фольклорной группой нашей школы «Пригревенка» со сцены Дома офицеров Центрального военного округа. Учащихся и учителей нашей гимназии с творческим коллективом - академическим хором ветеранов Окружного Дома офицеров Центрального военного округа «С песней по жизни» связывают добрая, крепкая дружба. Часто на встречах присутствуют ветераны Великой Отечественной войны и руководители Совета ветеранов.</p>	 <p>Хору ветеранов 40 лет</p> <p>Создание общего музыкального номера</p>
37	<p>Проект: «Памяти узников фашистских концлагерей»</p>	<p>Много в биографии нашей страны памятных дат, связанных с трагическими страницами мировой истории. Но одна дата, середины XX века, стоит особняком. Это 11 апреля 1945 года. День, который стал одновременно и символом величайшей</p>	<p>Большая дружба связывает нас с Семёном Исааковичем Спектором, руководителем Региональной общественной организации «Свердловская областная ассоциация бывших узников гетто и нацистских лагерей».</p> <p>На наших встречах всегда удивительная атмосфера, необыкновенные, сильные духом,</p>	<p>Создание Проекта «Украденное войной детство»</p>

		<p>трагедии и символом скорби, и символом стойкости и беспримерного мужества людей различных наций и народностей, волею судьбы оказавшихся в застенках фашистских лагерей смерти во время Второй мировой войны</p>	<p>добрые и светлые люди надолго останутся в сердцах гимназистов и, безусловно, дают пример истинного патриотизма.</p> <p>Вслед за очень уважаемым нами ветераном – Семёном Исааковичем Спектором – мы говорим: «Только не надо войны, только не надо фашизма!»</p>	
37	<p>Проект «Клуб ветеранов педагогического труда»</p>	<p>Данный проект появился в гимназии с одного из Дней Учителя. С понимания того, что бывших учителей не бывает, что 80-летний учитель по-прежнему молод душой, что у него так много опыта и знаний, которые необходимо передать, как самое бесценное и главное – следующим поколениям. Так в нашей гимназии три года назад, в канун Дня Учителя состоялась первая долгожданная, очень душевная встреча молодых педагогов с ветеранами педагогического труда, с людьми, для которых профессия Учителя не просто педагогический труд, а великая миссия.</p>	<p>К нашей работе подключилась Кировская Районная Организация Профсоюза Работников Народного Образования и Науки с Марией Львовной Гевличевой, и дела пошли ещё интереснее, людей в клубе всё больше и больше. Такие встречи полезны, важны и просто необходимы, поэтому мы ещё долго будет жить радостными воспоминаниями о встрече с почётными гостями, чья жизнь в педагогике всегда будет ярким примером для молодёжи. Многим учителям за 80 лет, самому старшему участнику 93 года, они ветераны тыла. Они ждут с нетерпением такие встречи, и мы рады общению и огромному опыту, который щедро отдают ветераны нашей гимназии.</p>	 <p>Клуб ветеранов педагогического труда</p>
37	<p>Проект «Бессмертный полк»</p>	<p>Участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк» - это истинный пример патриотического воспитания детей на основе формирования представлений о событиях</p>	<p>В прошлом году нас было 89 человек. Вместе с родителями и учащимися учителя, администрация гимназии прошла в колоннах. Мы перепели все фронтовые песни, поздравили наших ветеранов и были счастливы от сопричастности к величайшей из акций! В едином</p>	<p>Создание фильма и Проекта «Бессмертный полк гимназии № 37»</p>

Создание Аллеи славы Учителя

		<p>Великой Отечественной войны и людях, одержавших победу на фронте и в тылу.</p>	<p>порыве стучали наши сердца, потому что память о тех, кто защитил нашу свободу, должна быть вечной!</p> <p>Нам и нашим детям необходимо такое, своего рода живое соприкосновение с историей. В День Победы мы должны видеть лица тех, кто ценой своей жизни её завоевал. Колонна Бессмертного полка поможет не только молодёжи, но и каждому гражданину переосмыслить и прочувствовать своё отношение к исторической памяти, патриотизму. Бессмертный полк — зов сердца, который найдёт отклик у наших гимназистов. В каждой семье есть те, кто ковал победу на фронте или в тылу. А значит, и память должна жить в каждой семье, объединяя поколения.</p>	
<p>№ О У</p>	<p>Проекты в рамках сетевого взаимодействия</p>	<p>Краткое описание проекта</p>	<p>Результативность проекта</p>	<p>перспективы</p>
	<p>Совместный Проект с Квантоиумом РЖД «Спасённые души как подвиг милосердия»</p>	<p>Возможность обучающихся МАОУ гимназия № 37 увидеть расположение школ-госпиталей на наглядной карте города Екатеринбурга, а также узнать больше о школах--госпиталях через приложение на телефоне.</p>	<p>1 этап (07.11.2019 – 02.02.2020 г.) - разработка программного продукта дополненной реальности (квантум «Виртуальная и дополненная реальность»)</p> <p>2 этап (04.02.2020 - 25.04.2020 г.) - разработка и сборка изделия (хайтек цех)</p> <p>3 этап (26.08.2020 – 10.09.2020.) – презентация Проекта</p>	<p>Создание виртуальной экскурсии и ассоциации школ-эвакогоспиталей города</p>

4. Организация и осуществление мониторинга деятельности образовательных организаций по дополнительным образовательным программам

- Количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам

Учебный год	ОУ № 37	Кол-во детей (чел)
2017-2018	ОУ № 37	223
2018-2019	ОУ № 37	258
2019-2020	ОУ № 37	259

Прирост-убыль количества детей? Почему?

- Охват детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам

бюджет		Направленность					
ОУ	уч.г.	Техническая, чел.	Естественно-научная, чел.	Физкультурно-оздоровительная, чел.	Художественная, чел.	Туристско-краеведческая, чел.	Социально-педагогическая, чел.
	2018-2019	0	15	52	191	0	0
	2019-2020	15	0	52	193	0	0
внебюджет		Направленность					
ОУ	уч.г.	Техническая, чел.	Естественно-научная, чел.	Физкультурно-оздоровительная, чел.	Художественная, чел.	Туристско-краеведческая, чел.	Социально-педагогическая, чел.
	2018-2019	0	0	0	0	0	0
	2019-2020	0	0	0	0	0	0

Охват детей, занятых в системе дополнительного образования остался практически таким же, только по просьбам учащихся был организован **кружок 3D моделирования**. Данного количества мест достаточно для работы кружков дополнительного образования. Всё это связано с тем, что дети заняты в кружках по месту жительства, многие занимаются дополнительно изучением иностранного языка. .

На 20201 год планируем работу по социально-педагогическому направлению.

Организация работы в ОУ в рамках внедрения ПФДО

Приказом № 533/1-О, от 12 мая 2020 года назначена ответственной Сапожникова Татьяна Юрьевна – педагог- организатор. В реестр занесены 3 программы дополнительного образования: студии «Живое слово»- фольклорный коллектив «Пригревенка» и Бардовский коллектив «Белый парус»; Театр моды «Мальвина»; Вокальный ансамбль «Сказка». Были исправлены полученные замечания по данным программам от методиста Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования – центр «Лик» Завьяловой З.Л.

- 5. Участие в конкурсных мероприятиях для педагогов по направлению «воспитательная работа», «дополнительное образование»

№ ОУ	№ п.п.	Название конкурса	Кол-во участников, ФИО,	достижения
------	--------	-------------------	-------------------------	------------

			<i>должность</i>	
37	1.	Учитель года	Москалёва Ирина Николаевна, классный руководитель 10-в класса, учитель русского языка и литературы	Вошла в пятёрку победителей города.
37	2			

• **Повышение квалификации педагогов по направлению «воспитательная работа», «дополнительное образование»**

<i>№ ОУ</i>	<i>Тема КПК</i>	<i>Кол-во часов</i>	<i>Кол-во обученных педагогов</i>
37			

6. **Музейная деятельность ОУ.**

<i>№ ОУ</i>	<i>Название музея</i>	<i>Проведенные мероприятия в течение учебного года</i>	<i>Количество посетителей (дети, педагоги, родители)</i>	<i>Проблемы и перспективы</i>
37	Музей истории Гимназии	Всероссийский конкурс «Музей Победы», победители, стали партнёрами музея Победы в Москве. Проект «Виртуальный музей»	1095 -дети 65 – педагоги 45 - родители	Мало места, создание альбома «Бессмертный полк гимназии», создание виртуальной экскурсии для города и области «Эвакогоспиталь 1716»

6.Работа школьного самоуправления

Большая работа проводилась в гимназии органами ученического самоуправления. Представители органов гимназического самоуправления входят в Совет гимназии, участвуют в общегимназической конференции. Участие школьников в самоуправлении способствует формированию их активной гражданской позиции, умению принимать решения и отвечать за них. В составе органов ученического самоуправления работали 115 учащихся. Это и мэры классов, и члены Совета старшеклассников, и члены РСС из числа наших учащихся. Добросовестная работа председателя Совета старшеклассников Шолнерчика Демьяна (11-В класс) заслуживает одобрения: это ответственная подготовка к общегимназическим мероприятиям, таким как День самоуправления, Посвящение в гимназисты, «Экватор», День Учителя, Прощание с Азбукой и другие. Актив гимназии после 5 урока регулярно собирался в актовом зале на 5- минутку, желающих быть в активе детей очень много. Особенно хорошо проявили себя ребята, побывавшие в лагере на осенних каникулах. В общероссийском конкурсе «Звезда «Артека» первое место - Даша Подорова, ученица 5-с класса, активистка нашей гимназии.

Проекты актива гимназии : «Помоги ветерану» - шефство над ветеранами войны.

Вывод:

В целом, несмотря на карантинные мероприятия, гимназией была проведена большая работа по всем направлениям, особенно результативной воспитательная работа была по направлению гражданско-патриотическому. Это было связано с предстоящей датой – 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Из запланированных 75 мероприятий провели практически все, даже классные часы провели в онлайн., Конкурсы на лучшее чтение стихов в Великой Отечественной войне провели совместно с Окружным домом офицеров.

Вся воспитательная работа велась с учетом возрастных особенностей каждого ученика, стиля взаимоотношений между педагогами и детьми, педагогами и родителями. Эффективность и действенность осуществления функций планирования нашли свое отражение в реализации конкретных дел в каждом классе, в традиционных мероприятиях классов и школы.

Воспитательная работа в школе главным образом опиралась на работу органов ученического самоуправления, МО классных руководителей, классных руководителей. Отрадно, что с приходом педагога-психолога Головочёвой М.И., педагога-психолога, оживилась психологическая служба.

Реализованы планы совместной работы с Кванториумом РЖД, с музеями города, общественными организациями.

Подводя итоги за **2019-2020 учебный год**, хочется отметить, что поставленные цели и задачи реализованы и выполнены. Коллектив учителей и классных руководителей приложил достаточно усилий для реализации задач по воспитанию детского коллектива. При всех положительных моментах работы с детьми острой остается проблема:

- загруженности детей учебной деятельностью, вследствие которой учащимся не хватает времени жить интересной жизнью: социализироваться в обществе;
- не хватает помещений для занятий вокально-инструментального ансамбля, а мы создали два коллектива в этом году.
- Необходимо усилить деятельность волонтерского отряда.
 - Требование более ответственного подхода к дежурству по школе,

Задачи на 2020-2021 учебный год:

- Составить большую Программу по патриотическому воспитанию
- Достоинно подготовить 85-летие гимназии
- Максимально включить в актив гимназии учащихся 5-х классов

Заместитель директора по воспитательной работе:

Швед Светлана Александровна

8 июня 2020 года